
مدرسة برطعة الإعدادية
الاسم:__________                                          الصف:___________                                 التاريخ:__________

السؤال الأول:     






   بسّط التعابير الجبرية التالية:
1) 15x + 3x =                                                                                       

2) y + 12 + 4y + 3 =                                                                                     
3) 2.5x + 3.5 + 15y + 4.5 + 1.5x – 0.5y =                                                                        
4) 20x · ¼ =                                                                                       
5) 2x ·2 + 87x + 3x· 2 =                                                                                       
6) x · 5 · 2 + 16 + 4x · 3 =                                                                                      
7) 2 ( x + 4 ) =                                                                                     
8) ( 4x – 3 ) · 5 =                                                                                      
9) 3( 2x + 1 ) + 2x – 1 =                                                                                     
السؤال الثاني:
	التعويض
	العدد
	التعبير

	
	X = 3
	3(x-8)-2x     

	
	X = 4
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	X = -6
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	X = -10
	5(x+6+2x)-5x  
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	6x-3+x

	
	X = -4
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أكمل الجدول التالي:
السؤال الثالث:
1) أعط أمثلة لأعداد يؤدي تعويضها في التعبير 3x – 12   إلى:

أ- عدد موجب: ________________________________.

ب- عدد سالب: ________________________________.

ت- صفر: ___________________________________.

2)  א. أعط أمثلة لأعداد يؤدي تعويضها في التعبير 
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  إلى:

أ- كسر حقيقي: ________________________________.

ب- كسر غير حقيقي: _____________________________.

ت_ عدد صحيح: _______________________________.

السؤال الرابع:
أحط بدائرة حول التعبير الملائم:
1. عدد أصغر بـِ 6 من حاصل ضرب x  بـ 5:  
   أ)x+5+6                  ب) 5x+6               ت) 6 (x+5)·                
ث) x·5– 6  
2) عدد أصغر من p بـ 4 أضعاف:
   أ)
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ت) P+4              
ث)p – 4 
3) عدد أكبر بـ 5 من الفرق بين x و y (x>y):
    أ)x-y+5             
ب)5(x-y)          
ت) y-x+5          
ث) 
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4) عدد أكبر بـ 3 أضعاف من حاصل قسمة x على y :
   أ) 
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ب)3(x-y)          
ت) 
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السؤال الخامس:
 حل المسائل التالية:
1) معطى ثلاثة أعداد زوجية متتالية، العدد الأصغر بينها هو x.
1- أكتب تعبيراً جبرياً يمثل مجموع الأعداد الثلاثة: 

      __________________________________________________.
2- ما هو أكبر عدد من بين هذه الأعداد إذا علم أن مجموعها مساوٍ لـِ 66؟ 

       __________________________________________________.

2) هيثم، مجد وغازي ثلاثة أصدقاء يجمعون البوكيمونات. عدد البوكيمونات التي مع هيثم يزيد بـِ 4 عن عدد البوكيمونات التي مع مجد. 

   عدد البوكيمونات التي مع غازي يقل بـِ 4 عن عدد البوكيمونات التي مع هيثم.
1- أكتب تعبيراً جبرياً يمثل عدد البوكيمونات مع كل واحد من الأصدقاء الثلاثة، إذا علم أن بحوزة مجد m بوكيمونات:
       __________________________________________. 
2- بكم يزيد عدد البوكيمونات التي مع مجد عن عدد البوكيمونات التي مع غازي؟
________________________________________.
3) لدى أحمد 30 شاقلاً، في كل أسبوع يضيف أحمد إلى المبلغ 10 شواقل إضافية. 

1. كم شاقلاً سيكون مع أحمد بعد أسبوعين?__________________.
2. كم شاقلاً سيكون مع أحمد بعد 10 أسابيع?_________________.
3. كم شاقلاً سيكون مع أحمد بعد n أسابيع?__________________.
4. بعد كم أسبوع سيكون لدى أحمد 120 شاقلاً?_______________.

ورقة عمل – المتغير والتعابير الجبرية








عملاً ممتعاً


سلسبيل أبو مخ
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